
Інформація  

про  виконання заходів із запровадження Концепції Нової української школи 

в Углянській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 

Основною метою Нової української школи є створення школи, у якій 

буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й уміння 

застосовувати їх у житті. Необхідною умовою для цього є створення такого 

освітнього середовища, де дитина з перших днів перебування в школі 

почуває себе затишно, зручно, комфортно. Де все, що її оточує красиве, 

цікаве, захоплююче. Тому велику увагу ми приділили створенню освітнього 

середовища. 

 



 

 



 

 

 



 

 

Однією з успішних практик, що допомагає педагогу у створенні 

спільноти в класі є ранкові зустрічі. Такі заняття дають дітям змогу 

розвивати соціальні та навчальні навички, поєднуючи соціальний, 

емоційний та інтелектуальний розвиток кожного учня, сприяє 

розвитку доброти, емпатії та інклюзії, а також дає результати як у 

спільноті класу, так і поза його межами. 

 

 



 

 

Вчителі Бенца Л.П. та Франчук В.М.,працюючи з першокласниками , 

застосовують нестандартні форми  роботи, принципи ігрової діяльності, 

враховуючи індивідуальні та вікові особливості учнів. Використання 

технічних засобів дає можливість першокласникам розвивати уяву, логіку, 

вміння працювати з інформацією. Тому уроки завжди цікаві, насичені. 

 



 

 

З наборами  LEGO  діти протягом уроку перебувати у русі, розвивають 

креативність, пізнавальне, соціальне та емоційне зростання, дають 

можливість вільно мислити. 



 

Метою інтегрованого курсу «Я досліджую світ»  є розширити 

елементарні знання учнів про предмети і явища природи та соціуму; 

розкрити в доступній формі зв’язки між неживою і живою природою та 

впливом людини на природу; виховувати любов до Батьківщини; формувати 

вміння аналізувати, оцінювати, систематизувати, узагальнювати об’єкти та 

явища, визначати закономірність зв’язків між ними; виробляти практичні 

уміння і навички. Тому  уроки проводиться з використанням приладів для  

дослідження (дослід-гра «Впізнай по запаху») 

 



 

 З метою виявлення особистісних рис, необхідних для розвитку 

підприємницької діяльності проведено гру «Аукціон» 

 



 

 

 

 



Першокласники  вивчають навколишній світ під час прогулянок, 

екскурсій в природу. 

 



 

 Свої щоденні враження найменші школярі відображають у 

«Щоденнику вражень» 



 



 

Багато уваги педагоги приділяють розвитку творчих здібностей 

першокласників. Аплікації, роботи з природного матеріалу, 

пластиліну,малюнки учнів можна побачити на «Стіні творчості»  

 



 

Цікаво творити в групах під час ствоення лепбуків «Розпорядок дня» 

 

На сайті нашої школи постійно висвітлюється навчально-виховний 

процес та проведення різних заходів, предметних тижнів в початковій школі, 

а також організація навчально-виховного процесу в 1 класі НУШ. 

 


